

除了喊冤还能干点别的

慷慨陈词

李康宁

未见六月飞雪,却迎三尺甘霖。雨脚如麻中,泰山队一洗颓败,终于灿烂开花。这场大胜,冲淡了近期连场不胜的晦气,更重要的是,向外界展现了逆流而上的决心。

足协一枚令箭,让泰山队在冲刺之际折损了戴琳、韩鹏两员大将。暂时把是非曲直摆在旁,此事对泰山队的打击

无疑是巨大的。在这紧要关口上,采用什么样的态度对待危机,显得尤为重要。人家要看你热闹,你就得还点颜色,否则到哪儿都是人见人欺的货色。

泰山队做得不错,他们成功地顶住了压力,并且踢出了一场奔放明快的高质量比赛。走出信任危机的蒙蒂略,正在逐渐展现出他的价值。一招一式之间,渐渐看出了宗匠风度。而乌索的位置适当前压之后,用自己的跑动和对抗凿出了更多的空间,让勒夫的拳脚有了施展的空间。他也不再要那些花拳绣腿的功夫,出手便是见血封喉的狠招。另外在定位球

方面,泰山队也有了更多的选择变化,无疑是一大进步。

由于申鑫队实力有限,这场大胜的含金量或许要打个折扣,但是从技战术角度看,这已经是泰山队前场进攻最流畅、全队步调最统一的比赛了。即便面对曾经的“苦主”乌塔卡,泰山队的后防也没给对手太多机会。这也说明,泰山队之前表现出的那些痼疾,譬如后卫线的身后球防守、前场配合混乱等等命门,其实是可以治愈的。前提就是互相补台,加强跑动,让整支队伍更像一个团队,而非十一个各怀心事的个体。

就像那些站在看台上,顶

着风雨为泰山队打气的球迷一样。凉透了的夜风,不会熄灭他们的热情,只因为所有人臂膀相连十指紧握,而球场上接二连三的进球,便是给予他们最大的礼物。也希望从这一战之后,泰山队能够真正地改变心浮气躁的状态,沉下心来去认真地打好剩下的每一场比赛,向着睽违多年的冠军发起冲击。或胜或败,都能了无遗憾。

永远不要向命运轻易低头,也不要让委屈埋葬希望。困难同样可以提纯自我,升华生命。等你走过之后,会发现一路峰峦,原来都在自己脚下。重重死地,一样暗藏生机。



鲁能球迷 声讨足协“不公”

本报记者 胡建明

主场迎战上海申鑫之前,鲁能正式收到了来自中国足协的处罚通知,戴琳和队长韩鹏分别因为在足协杯、联赛赛场“搂打对手”和“肘击对手”被停赛三场。

这个消息传出后,鲁能球迷冒雨赶到了赛场声讨足协的“不靠谱”裁决,有球迷还专门打出了“戴琳冤”的大纸牌,其中“戴琳”是两个大赤字,“冤”则是一个大大的黑字。在比赛开始前,全场鲁能球迷高呼戴琳的名字,表达对他的支持。

早在足协下达处罚令之前,鲁能曾经想通过申诉的方式,减轻对戴琳的处罚。可惜,足协并没有接受鲁能的申诉和戴琳本人在听证会上的申辩。事后,足协解释说,这次处罚并不像外界猜测的要针对戴琳本人或者相关俱乐部,而是就事论事,“不管是哪个俱乐部的哪位球员,只要有非道德体育行为的犯规,就一定会受到处罚,这对每家俱乐部都是公平的。”

中国足协这种说辞让鲁能球迷很是不屑。“什么是非体育道德行为?马季奇故意挑衅戴琳算不算非体育道德行为?陈志钊在比赛中脱短裤庆祝进球算不算非体育道德行为?如果按照这种说辞来看,马季奇和陈志钊都应该受到处罚。”

“足协可以对鲁能开任何罚单,但应该找出一个能让人信服的说辞才行,我们打国安的那场比赛,裁判也犯了非常明显的错误,足协为什么不处罚他们呢?”一个鲁能球迷气愤地说。



球迷举牌为戴琳喊“冤”。

鲁能4:0上海申鑫 你弱我更强 这样才真爽

淅淅沥沥的秋雨中,鲁能泰山队在主场迎来了久违的胜利。4:0战胜来访的上海申鑫队,鲁能在获得了近七轮比赛首胜的同时,也让申鑫队“橙服于鑫”的梦想落空。

本报记者 胡建明 实习生 丁剑阳

足协杯卸解鲁能压力

自从在联赛第13轮客场3:1战胜广州富力队后,鲁能一下子跌进了六轮不胜的窘境,只能看着竞争对手将自己一点点挤向身后。

眼看压力无处释放,鲁能终于在足协杯赛场上找到了感觉。上周三晚上,在足协杯四分之一决赛中,鲁能在遭到裁判“刁难”的情况下,客场淘汰了风头正劲的北京国安。

这场来之不易的胜利一下子将鲁能的压力卸解了下来。在联赛夺冠希望不大,且获得亚冠资格尚有难度的情况下,鲁能对足协杯的坦途让他们对本赛季的前景重燃希望。

人只要有了盼头,激情也就找了回来。此番主场迎战上海申鑫,鲁能主帅库卡赛前就表示,现在鲁能的心态要比前段时间放松了许多。

洋枪催化鲁能攻击群

心态放松,再加上对手在赛前向鲁能发出了“橙服于鑫”的挑战,鲁能从比赛一开始就向对手发起了一波接一波的进攻。上一轮休战的勒夫表现得尤为活跃,上半时,鲁能就凭借着他和乌索的进球,以2:0领先对手。之后,鲁能又连续打出精彩配合,就连王彤和郑铮也都伺机压上射门,再加上张文钊和刘彬彬两个“边路快马”屡屡用速度冲击对手,申鑫门前一度是风声鹤唳。

比赛进行到第59分钟,申鑫球员张煜东因为累计两张黄牌被红

牌罚下。这让鲁能打得愈加放松。随后,勒夫和张文钊头顶脚踢将比分锁定为4:0。

这个比分也是鲁能本赛季在中超联赛中创下的最大比分。赛后,鲁能主帅库卡对本赛季在联赛中已经打进10球的勒夫给予了充分肯定。另一个值得肯定的是,在鲁能的四个进球中,有两个球是通过定位球配合打进的。以往,鲁能比赛中也能获得大把的定位球机会,但很多时候,他们都是得势不得分。

后期发力,土炮当扛起大任

面对上海申鑫这个还处于保级区的对手,鲁能本有机会在主场狂屠对手,可惜因为本土炮手关键时刻处理球不够冷静,鲁能本场比赛浪费了不少得分机会。

本场比赛是鲁能本赛季在联赛中进球最多的一场比赛,他们不仅拿到了实惠的3分,而且还暂时摘掉了“遇弱则弱”的帽子。赛后,替补上场的王永珀在接受采访时表示,虽然球队在前一段时间表现得不是很好,但大家一直都很团结,“希望通过这场胜利,把我们的状态调到最好,争取把后面的所有比赛都能赢下来吧。”

鲁能若想把这种状态延续下去,除了洋枪要继续给力外,还需要本土球员也能担当起重任。到目

前为止,鲁能在联赛中打进了26个球,其中,外援共进球20个,本土球员仅有6球进账,其中,打进三球的张文钊是本土球员中进球最多的。

如果鲁能的洋枪和土炮能同时发威,那么他们的好日子也就来了。



勒夫和乌索包办了鲁能的三个进球。 本报记者 王鸿光 摄